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Questão Resposta 

(Desconfio que escrevi um poema.) 

1 O verso indica que, apesar de todas as circunstâncias criticadas pelo poeta, a possibilidade de 
escrever um poema sobrevive – conforme anunciado pelo título –, desfazendo a ideia de 
impossibilidade reafirmada no início. 

Inabitável, o mundo é cada vez mais habitado. 

2 No texto, o poeta critica aspectos da vida moderna que tornariam o mundo “inabitável”, mas 
essa avaliação subjetiva não nega a evidência quantitativa de um mundo “cada vez mais 
habitado”. 

Conclusão 
3 

Logo / Por isso / Portanto, acho que só dá tempo de brincar de guerra nuclear, não é? 

Um dos problemas:  
• aceleração da vida moderna 
• guerra 4 

A resenha mostra que o restabelecimento do contato com os livros permite que os homens 
voltem a refletir mais longamente e, ao mesmo tempo, acabem com a guerra. 

Dois dos acontecimentos: 
• As universidades não produzirem mais professores. 
• As caixas de música serem substituídas por caixas de piada. 
• A palavra intelectual se tornou um xingamento. 
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Porque esses fatos são desdobramentos da redução das formas de conhecimento e de 
comunicação. 

 


